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Erdély 

 

 
A Határtalanul program keretében kirándulásra indultunk 2018. május 24-e reggelén 7 órakor.  

A kiránduló diákok mosolyogva búcsúztak el szüleiktől, testvéreiktől.  

Első megállónk Erdély kapuja, a Királyhágó volt. Bár az út nagyon hosszú volt, mindenki nagyon jól 

érezte magát, és végül csak megérkeztünk aznapi úticélunkhoz, a Tordai hasadékhoz. Ennél a 

látványosságnál sokunk megdöbbent, hogy mennyire szép is valójában. Amikor szóltak a felnőttek, 

hogy átmegyünk a hasadékon, az összes gyerek izgatottan vágott neki a hosszú túrának. A szurdok 

belsejében gyönyörű csermelyek, virágok, állatkák és csobogó patak fogadott bennünket. Az út 

hidakon, meredek sziklafalak mellett vezetett. 

Mikor visszaértünk a buszhoz, megkönnyebbültünk és büszkén néztünk vissza a Tordai-hasadékra. 

Ezt követően néhány óra múlva Szováta belvárosában sétáltunk, és megcsodáltuk a Medve-tavat. 

Szováta után megérkeztünk a szállásunkra, ahol meleg vacsorával vártak minket. Étkezés után 

mentünk a szobánkba, majd egy kis pihenést követően kezdetét vette a mulatságos bolondozás, 

kacagás.  

Következő nap reggel Gyergyószentmiklósra a Fapicom pékségbe látogattunk el. A tulajdonos 

házaspár Szilágyi Sándor bácsi és felesége, Eta néni várt bennünket nagy szeretettel. Megmutatták a 

munkafolyamatokat. Külön érdekesség, hogy a Hajdú-Gabona lisztjéből állítják elő termékeiket. Friss 

cipóval és péksüteményekkel, meleg kenyérrel láttak vendégül bennünket.  

A látogatás után a Csíksomlyói kegytemplomban, a magyarság egyik legnagyobb zarándokhelyén 

imádkoztunk. Ezután felsétáltunk a nyeregbe a csíksomlyói búcsú helyszínére.  

A Szent Anna-tó varázslatosan gyönyörű volt. Vize sötétzöld, zavaros. A tóban ebihalak, 

vízisiklók úszkáltak. A környéken élő medvével szerencsére nem találkoztunk. Este jött a hír, hogy 

sikerült a vadőröknek befognia. Szép nap volt, de ennek is hamar vége lett. A szállásig ismét hosszú 

volt az út, de jó társaságban hamar eltelt az idő.  

Következő nap a Piposz Birtokon találtuk magunkat. A Birtok tulajdonosa Tankó Zsigmond 

István vezetett bennünket a körülbelül öt órás túrán a csángók szent hegyére. A Szellő-tetőről 

gyönyörű kilátás nyílt a Kárpátokra. Fenn a tetőn katonadobokat hallgattunk, illetve elénekeltük 

gitárkíséret mellett a Székely himnuszt. A kimerítő túra után a birtokon lévő étteremben kaptunk 

meleg ebédet.  

Negyedik nap délelőtt a híres Borszék forrásaiból ittunk, kóstolgattuk a vizet. Következő 

útvonalunk a Békás-szoroson át a Gyilkos-tó mellett vezetett. Megmásztuk a tó fölé függőleges 

sziklafallal emelkedő Kis-Cohárdot.  
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A Gyilkos-tó legendájáról már olvastuk irodalom órán. Érdekes volt élőben is megnézni, látni az 

olvasottakat a hegy tetejéről. Meseszép helyeken jártunk ezen a napon is.  

Az utolsó nap ellátogattunk a Parajdi Sóbányába, és megálltunk Kolozsváron is. Miután 

átjöttünk a határon, mindenki ujjongott, hogy hazaérkeztünk. Berettyóújfaluban már vártak a 

családtagjaink. Hálásak voltunk a különös vakációért. 

 Felejthetetlen és örök emlékekkel gazdagodtunk ezalatt az öt nap alatt. Elmondhatatlanul 

boldog vagyok, hogy részt vehettem ezen a kiránduláson.  

 

Berek Nóra 

7. osztályos tanuló 



3 

 



4 

 



5 

 



6 

 



7 

 



8 

 



9 

 



10 

 



11 

 



12 

 



13 

 



14 

 



15 

 



16 

 



17 

 



18 

 



19 

 



20 

 



21 

 



22 

 



23 

 



24 

 



25 

 



26 

 



27 

 



28 

 



29 

 



30 

 



31 

  


